
	

 
 
 

Metropola Brazílie hostila XXXI. Hry olympiády, v rámci ktorých sa po piatykrát predstavil aj 
triatlon. Boje o olympijské úspechy boli umiestnené do svetoznámeho prostredia - štvrti 

COPACABANA so štartom a cieľom na rovnomennej pláži. Na štart sa postavilo po 55 
pretekárov - 18. augusta muži, 20. augusta ženy. Slovensko malo opäť zastúpenie, Richard 

Varga sa po druhýkrát dokázal prebojovať na štart olympijských hier.  
Richard VARGA dobehol na vynikajúcom 11. mieste.  

Z nášho pohľadu Richard šiel celé preteky na jednotku. Z vody vyplával na 1. mieste, z depa na 
cyklistiku vyrážal na 1. mieste, po cyklistike do depa vbiehal na 1. mieste, z depa na záverečný 

beh vybiehal na 1. mieste a v cieli skončil na 11. mieste. Nebyť zvoľnenia tempa vedúcej 
skupiny, ktorej členom bol aj samozrejme Richard Varga v poslednom kole, Richard by skončil 

na 8. mieste.   
Britské bratské duo Alistair a Jonathan Brownleeovci si zopakovali olympijské pódium 

z Londýna, pričom Alistair ako prvý triatlonista obhájil olympijský titul a Jonathan vylepšil 
striebrom londýnsky bronz.  

Henri Schoeman získal pre Južnú Afriku prvú triatlonovú medailu. Mužské preteky dokončilo 50 
z 55 štartujúcich, pričom 2 pretekári boli dostihnutí o kolo.  

Medzi ženami k najväčším favoritkám patrila obhajkyňa titulu Švajčiarka Nicola Spirig. Tá 
nakoniec dobehla na 2. mieste za suverénnou Američankou Gwen Jorgensen, ktorá 

bezprostredne po olympiáde oznámila, že z triatlonu odchádza k atletike a v Tokiu by rada 
štartovala v niektorej atletickej bežeckej súťaži. Zlatá medaila bola prvou ženskou medailou 
v triatlone pre USA. Bronz získala Vicky Holand, ktorá získala prvú ženskú medailu pre Veľkú 
Britániu.  Ženské preteky dokončilo 48 z 55 štartujúcich, pričom vďaka kopcovitej cyklistickej 

trati až 5 pretekárok bolo dostihnutých o kolo. 
 
 

MUŽI   ŽENY   
1. Alistair Brownlee Veľká Británia 1. Gwen Jorgensen  USA 
2. Jonathan Brownlee Veľká Británia  2. Nicola Spirig Švajčiarsko  
3. Henri Schoeman Južná Afrika  3. Vicky Holand Veľká Británia 
11. Richard Varga Slovensko 

	
	
	
	
	
	
	
	
	


